3aXUMbl WAapPHMPHbIE aniOMUHNEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
ANOMUHNEBOE INTBE.

BuHT ¢ umnunapuyeckoii ronoskoi DIN 7984 v wecTurpanHas raka DIN 985, 3

cTanu.
Haumutas ¢ A = 20,1, 601Tbl € LecTMrpaHHon ronoBkoii DIN 931,

WUcnonHenwe:

TNaAKo LWAMGOBAHHBIN.

BWHT ¢ UpMNMHAPUYECKOIi rONOBKOWN, GONT C LUIECTUrPAHHOIA FONOBKON
1 LECTUIPaHHas ramka OUMHKOBAHHBIE.

YkaszaHue:
3aXMMbI LAPHUPHbIE, NIABHO perynupyemble Ha 180°.

Mo 3anpocy:
3aXMMHON pblyar Aas KPenneHns v apyrue BeNMYMHbI LuameTpa.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble n kBagpaTHble Tpyoku K0493

www.kipp.com - info@kipp.com

1/3



°
3a)XUMbl LLAPHUPHDbIE aNIIOMUHUEBBIE
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
Yeprexu
A
_/fﬁ
y Y
?_ _
/ \ \ =
Sl 1 \ Qw
- J ~ ===
—
c
K
H M
1
. 4 - | | Q
1
S
00630p n3pennii
3aXXuMbl LIAPHUPHbBIE, ANIOMUHNEBbIE
Homep 3aka3sa A B C D E E G H K L M P R S
K0488.512 12,1 121 25 26 294 30 26 27 87 95,5 44 21 3715 M6x18
K0488.514 14,1 141 25 26 294 30 26 27 87 95,5 4 21 375 M6x18
K0488.516 16,1 161 25 26 294 30 26 27 87 95,5 4 21 375 M6x18
K0488.518 18,1 181 25 26 294 30 26 27 87 95,5 44 21 375 M6x18
K0488.520 20,1 201 45 40 42 40 40 43 138 147 73 33 52 M8x35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
3axxumbli LapHUpHbIE aNnlOMUHUEBbLbIE
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa A B C D E F G H K L M P R S
K0488.525 25,1 25,1 45 40 42 40 40 43 138 147 73 33 52 M8x35
K0488.530 30,1 30,1 45 40 42 40 40 43 138 147 73 33 52 M8x35
K0488.540 40,2 40,2 60 56 57 56 56 60 188 200 100 48 69 M10x50
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



